

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**СУДДІВСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ У ВОДНИХ ВИДАХ СПОРТУ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС104
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми інноваційного та наукового характеру у сфері вищих досягнень у водних видах спорту, організувати і проводити змагання з видуку спорту, здійснювати об'єктивне суддівство.</p> <p>Обсяг дисципліни – 3 кредити ЄКТС. Основні теми: змагання і змагальна діяльність у плаванні, водному поло, стрибках у воду, синхронному плаванні, підводному плаванні; система суддівства у плаванні, водному поло, стрибках у воду, синхронному плаванні, підводному плаванні; змагання і змагальна діяльність у веслуванні академічному, веслуванні на байдарках та каное; організація, проведення та система суддівства у веслуванні академічному, веслуванні на байдарках та каное.</p> <p>Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та екзамену.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК2 Здатність до адаптацій та дії в новій ситуації.</p> <p>ЗК7 Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.</p> <p>ЗК8 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.</p> <p>ЗК9 Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>ФК5 Здатність застосовувати знання, вміння та навички під час практичного вирішення професійних завдань у різних суб'єктах сфери фізичної культури і спорту, зокрема у водних видах спорту.</p> <p>ФК20 Здатність здійснювати вибір і ефективно використання сучасних засобів матеріально-</p>

	технічного забезпечення з урахуванням індивідуальних особливостей спортсменів і умов тренувальної і змагальної діяльності.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	На другому (магістрському) рівні вищої освіти успішне опанування навчальною дисципліною «Система підготовки спортсменів у водних видах спорту»
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<i>Кафедра водних видів спорту</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	проф.Дяченко А.Ю, проф.Шкреттій Ю.М.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.